

百亿富豪王志才被限制高消费,11亿豪宅又流拍,王艳靠带货帮夫?

最近,王艳家11.2亿豪宅流拍的消息讨论得热火朝天,网友深扒之后发现,王艳的丈夫王志才被曝欠下6900万债务后就失联了,至今未现身,引发热议。

王艳丈夫王志才欠赌债的消息是由新加坡媒体曝出,文中称王志才先后三次在金沙湾赌博,赌债加利息一共欠下6900万。第一次是2013年4月,输了上百万现金,第二次是2014年1月,赢了60万现金,第三次是2014年4月,就又输了近千万,由于没有带现金,与赌场谈判约定回家筹钱,赌场也认他的富豪身份便同意,结果这一去就消失5年。无奈之下,把他告上法庭。

对于赌场相关事务,王志才称自己找了中介处理,包括赌债,而金沙那边则称内部不允许存在中介,王志才所言不实。这场赌债最后如何处理的也没有对外公布,王志才之后也没出来回应过,只有资料显示诉讼撤销,双方各自承担诉讼费。

据2015年公布的福布斯全球富豪榜单,可得知王志才身价至少百亿,面对6900万的债务闹得这么难看也是稀有。王志才经济状况究竟如何,看看其名下资产动态也能窥探一二。

据某资产拍卖平台显示,王志才是北京王府世纪发展有限公司法人,该公司主要资产为王府世纪大厦,市场估价约15.39亿元,起拍价为11.2亿元,一共有4690人围观,最终无人出价。

这栋大厦很有名气,经常出现在王艳的镜头里,装修豪华,楼顶有游泳池、空中花园等,地理位置优越,在家不出门就能看故宫。无缘无故,把这么好地段的房产卖掉,必定有猫腻。

继续查之后,发现王志才个人已被法院列为限制高消费人员,公司也同样被限制高消费,股权也被冻结。简单说,就是不得有任何高消费,包含坐飞机、购买奢侈品、孩子读私立学校等等。

丈夫被限制高消费,会不会影

响到王艳?普通人可能觉得明面上至少不好再摆阔气。事实上,明星不在乎,王艳有一回在视频中露了百万名表,被网友调侃浑身上下都充满了金钱的味道。

丈夫财务紧张,王艳也停止躺平,开始重返娱乐圈挣钱,不过反响一般。现下带货行业来钱快,王艳也赶上了。

在丈夫公司被限制高消费一年之后,也就是2022年1月7日,王艳开通短视频平台账号,评论区的各位早早跳预言家,说预感王艳要带货,结果真说准了。

在王艳的个人账号,会看到她的带货方式都比较含蓄,会在一些生活化内容中,穿插一些日用品广告。但是,广告品类并不高端,包括果茶、茶具及部分不知名化妆品,偶尔会有几个大牌产品。

王艳与富豪老公王志才结婚后,大众对她的印象停留在贵妇,连带孩子上节目传达的信息,也都是“豪”、“有钱”,但是这些带货视频里都没有体现,很多生活场景看



起来特别潦草,没有豪门气息。

此外,有网友看到王艳又活跃了起来,就夸她终于醒悟,女人还是得有事业,她表示自己一直清醒。

刘涛通过拍戏、带货帮丈夫还清了债务,喜提贤妻称号,王艳这般不管能不能帮丈夫解决经济危机,都是一桩好事,生活始终要靠自己,才会更美好。

关之琳拍卖私人珍藏珠宝 全黑造型现身贵气十足

据媒体12日报道,上月刚刚度过60岁生日的关之琳,于12日以全黑造型现身拍卖会,她除了将即将拿出来拍卖过亿港元珠宝首饰拿出来之外,又戴上了价值超过4500万港元(约4100万人民币)的钻石耳

关之琳坦言自己收藏珠宝已经有超过30年,无论是蓝宝石、红宝石、绿宝石还是钻石她都非常喜欢,虽然多年来收藏了无数珍藏品,但为了令自己的60大寿更加有意义,于是决定拍卖部分珍藏,并将所得的款项全部拨捐慈善用途。在她拿出来的25件珠宝首饰之中,以一

2.46卡的红宝石及钻石戒指最为名贵,预计总值2200万至3500万港元。

关之琳透露最近生日去了一趟旅行:“我有过一次隔离经历,就是在房间里上做运动,没事干,完全没有东西做,只能做运动,因为那次要去工作,需要隔离,所以我也不太想(去旅行),有些朋友工作要到到处跑真的很辛苦!”至于下一站想去哪,她表示仍然考虑中:“好多地方都去过,不过就要问下朋友要不要一起去,我和朋友聚会其实都好开心!我想着圣诞一定会有很多人出行,所以我圣诞可能会呆在香港!”

新片计划飞空间站 阿汤哥有望成首个太空行走平民

近日,环球影业头头 Donna Langley 在接受采访时称,环球投资的汤姆·克鲁斯新片有望让阿汤哥成为第一个进行太空行走的平民(相对于军人)。该片此前已曝出将真的上太空,在宇宙空间站拍摄,如今 Langley 称拍摄计划还包括克鲁斯的太空漫步:“汤姆·克鲁斯要把我们带上宇宙了,要把全世界带上太空,计划是这样的。我们在与汤姆开发一个很棒的项目,在考虑让他乘火箭飞上空间站,进行拍摄,并希望可

以成为第一个在空间站之外进行太空行走的平民。”

她也透露该片大部分是发生在地球上,最终克鲁斯饰演的倒霉主角发现自己是唯一能拯救世界的人,而要达到该目标,需要他冲向宇宙。

该未定名新片此前据报道制作成本约2亿美元,由道格·里曼(《史密斯夫妇》《谍影重重》系列)执导,将与埃隆·马斯克的太空探索技术公司以及NASA合作拍摄。



女王葬礼上最美的王妃夏琳: 曾三次逃婚被抓回,婚后剃掉半边头发

摩纳哥王妃夏琳:欧洲王室最美王妃,因丈夫私生子太多多次逃婚——引言。

转眼间,女王的葬礼已经告一段落,要说在女王葬礼上最为让外界所意外的,就是摩洛哥王妃夏琳的身影出现在了女王的葬礼上。

夏琳王妃身穿一身黑色的衣服一头干练的短发隐藏在礼帽下,虽然戴着面纱,但不难看出夏琳王妃的气质依旧不减当年,反而多了许多冷艳的感觉,魅力更大了。虽然她的手挽在阿尔贝二世的胳膊上,但在夏琳的眼底,看不出丝毫爱意,甚至还有些许厌恶,似乎完全不想与阿尔贝二世相处。

不过,夏琳王妃之所以会有如今这般变化,绝对与她的经历有着密不可分的关系。

虽然摩纳哥的国土面积是世界上第二小的,但可以说是人均富豪,豪车在摩纳哥也只是见怪不怪的东西。而在这样一个多走几步路都会出国的国家,夏琳王妃的美貌却是整个欧洲王室共同认可的,一度被评为欧洲王室的最美王妃。

在成为摩纳哥王妃之前,夏琳曾是一名游泳运动员,还曾在奥运会里拿下过第五名的成绩。2000年,阿尔贝二世在游泳锦标赛中一眼便注意到了像一条美人鱼一般的夏琳,这一眼,让阿尔贝二世深深沦陷,萌生了想要结婚的想法。

阿尔贝二世比夏琳足足大了20岁,身边女性不断,从空姐到女明星应有尽有,甚至还有不少女性还为阿尔贝二世生下了私生子,但对于阿尔贝二世这种四处留情的人来说,依旧是不愿意扶正她们的。

夏琳与这些女人不一样!阿尔贝二世是真的想把夏琳娶回家,面对夏琳展开了攻势。王妃的头衔属实充满诱惑力,再加上当时的夏琳不谙世事,很快就被阿尔贝二世俘获,答应了他的追求。

但王妃还没当上,夏琳就被阿尔贝二世伤透了心。不停找上门的私生子和私生女,一点点



击垮了夏琳的所有防线。夏琳曾经是真的很想跟阿尔贝二世度过一生,但是这段婚姻中太过拥挤了,无数的情人和私生子占据了他们全部的空间,也让夏琳对这段婚姻产生了恐惧。

就在结婚大典的前几天,夏琳跑到了法国机场,打算偷偷逃婚远离阿尔贝二世,但没想到却被送回到了阿尔贝二世的身边,出逃失败。据不完全统计,夏琳前前后后一共逃跑了三次,足以见得她不想嫁给阿尔贝二世的决心。

在夏琳和阿尔贝二世的婚礼上,夏琳掩面而泣,我相信这份眼泪,不是来自于对于婚姻的憧憬,而是来自对婚姻的恐惧。夏琳也并不知道,将来还要面对多少的私生子和私生女,他们的这段婚姻中还将挤进来多少人。

不过,虽说夏琳最终还是成

为了摩纳哥王妃,但她却跟阿尔贝二世约法三章,表示只有在公共场合和必要的时刻,她才会以摩纳哥王妃的身份出席,而其余时刻她都是自由的,而这次出席英国女王的葬礼,就是这种必要的时刻。

在许下了协议之后,夏琳一反常态剪掉了自己的长发,剃掉了半边头发,从此以男性化的模样出现在公众面前,但或许这样的夏琳才是真正感受到了属于自己的快乐。

夏琳和阿尔贝二世,本可以幸福地厮守一生,但却因为阿尔贝二世的那些风流债,让他们之间的感情从无限可能变成没可能,这对阿尔贝二世来说,又何尝不是一种损失呢。好在未来还有很长,至于夏琳到底会不会原谅阿尔贝二世,时间会告诉我们答案。